Шановні акціонери Приватного акціонерного товариства "ІСА-ЮНІОН" (код за ЄДРПОУ 23709416, місцезнаходження м. Київ, вул. Шовковична, 42-44)
Приватне акціонерне товариство "ІСА-ЮНІОН" (далі – Товариство) повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів, які відбудуться 14 липня 2015 року о 10-00 годині за адресою: м. Київ, вул.Шовковична,42-44 (14 поверх, офісне приміщення (кабінет із назвою ПрАТ “Іса-Юніон”).

Реєстрація акціонерів або їхніх представників відбудеться 14 липня 2015 року з 9-30 до 9-45 за місцем проведення загальних зборів акціонерів. 
Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах: 8 липня  2015 року

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Обрання лічильної комісії, голови та секретаря загальних зборів, визначення регламенту проведення загальних зборів акціонерів.

2. Прийняття рішення про припинення повноважень Генерального директора Товариства. 

3. Обрання Генерального директора Товариства.
4. Про значні правочини, їх визначення та прийняття рішення про попереднє схвалення значних правочинів. 
5. Про надання повноважень генеральному директору ПрАТ "ІСА-ЮНІОН” (або особі, яка виконує його обов’язки або офіційно заміщує у разі його тимчасової відсутності) на укладання (підписання) від імені акціонерного товариства значних правочинів. 

Акціонери Товариства можуть ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, за місцезнаходженням Товариства у робочі дні з 11-00 до 13-00 в к.  приміщення адміністрації Товариства – офіс на чотирнадцятому  поверсі будинку (кабінет із назвою ПрАТ “Іса-Юніон”), а в день проведення загальних зборів – у місці їх проведення.  Посадова особа Товариства, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами генеральний директор Гребень В.І. Телефон для довідок: 0 (44) 4906918.

Акціонерам мати при собі документ, що посвідчує особу. Представникам акціонерів - документ, що посвідчує особу, та доручення на право участі у зборах, оформлене відповідно до чинного законодавства. 

 Телефон для довідок:  0 (44) 4906918.

Наглядова рада ПрАТ "ІСА-ЮНІОН”  

Повідомлення про проведення позачергових загальних зборів опубліковано 05.06.2015р. в бюлетені “Відомості НКЦПФР” № 104 (2108)
